

Сельская ПРАВДА

- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная



ПЯТНИЦА, 21 декабря 2012 года №102 (9898)

Поздравляем!

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли Смоленщины!

Примите поздравления с профессиональным праздником – Днём энергетика.

Энергетический комплекс по праву считается одной из стратегически важных отраслей отечественной экономики. От вашего профессионализма напрямую зависит стабильность работы предприятий, надежное обеспечение теплом и светом жителей региона.

Ваш нелегкий и ответственный труд, приносящий уют в дома смолян, заслуживает высокой оценки. Благодаря вашему мастерству и профессионализму обеспечено бесперебойное снабжение электроэнергией всех отдаленных уголков Смоленщины.

От всей души желаю вам безаварийной работы, неиссякаемой энергии, крепкого здоровья, семейного благополучия!

Уверен, благодаря вам «конец света» нам не угрожает!

А.В. ОСТРОВСКИЙ,
Губернатор Смоленской области.

Уважаемые ветераны и работники энергетического комплекса!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! Энергетика – одна из базовых отраслей экономики, от устойчивого и эффективного функционирования которой зависят благополучие и спокойствие в домах и на производстве. Вы обеспечиваете всех жителей района, а также все предприятия и организации жизненно необходимыми благами – электроэнергией и теплом.

Труд энергетика требует высочайшего профессионализма, ответственности и дисциплины. По традиции на предприятиях энергетики трудятся опытные специалисты, профессионалы, на плечах которых лежит огромная ответственность за энергетическую безопасность объектов. Даже в свой профессиональный праздник многие энергетики будут принимать поздравления на рабочем месте, готовые в любой экстремальной ситуации действовать слаженно и оперативно.

Дорогие энергетики! От имени всех жителей нашего района примите искренние слова благодарности за добросовестность и преданность своему делу. Желаем вам здоровья и благополучия, безаварийной работы и успехов в нелегком, но таком необходимом труде!

В.Н. МУДРЯКОВ,
Глава муниципального образования «Починковский район».

Ю.Р. КАРИПОВ,
Глава Администрации муниципального образования «Починковский район».

Дорогие коллеги!

Нынешнее поколение энергетиков бережёт и приумножает замечательные традиции своих предшественников. Сегодня от профессионализма, компетентности, опыта работников отрасли во многом зависят надёжность и бесперебойность энергоснабжения жителей Смоленщины, эффективная работа производств во всех сферах жизни региона.

День энергетика – особый праздник. В этот день мы хотим от всей души поздравить всех, кто связал свою жизнь с развитием энергетической отрасли Смоленской области, ежедневно заботится о том, чтобы в домах смолян был свет и тепло. Вы заслужили этот праздник – вам есть чем гордиться, у вас есть чему учиться!

Желаем всем вам достойно продолжать славные традиции тех, кто создавал и наращивал потенциал энергетики Смоленщины, увеличивая темпы роста промышленности в стране. Крепкого вам здоровья, финансового благополучия, семейного счастья и новых свершений. С праздником, дорогие энергетики!

Сабир АГАМАЛИЕВ,
заместитель генерального директора – директор филиала ОАО «МРСК Центра» – «Смоленскэнерго».

А.П. ЮРКОВ,
начальник Починковских РЭС «Смоленскэнерго».

22 декабря - День энергетика

ОБЫЧНАЯ РАБОТА

По штатному расписанию в Починковских РЭС числится 76 человек, и в преддверии профессионального праздника энергетиков о многих из них можно было бы рассказать что-то интересное. На этот раз в центре внимания оказалась аварийная бригада, с 1 по 5 декабря находившаяся в командировке в Торопецком районе Тверской области.

После того как на тот регион обрушились небывалые снегопады и ледяные дожди, парализовавшие транспорт и электроснабжение, на помощь оказавшимся в беде людям были срочно направлены коллеги из нескольких областей, обслуживаемых ОАО «МРСК Центра». Пятеро починковских энергетиков – мастер А.П. Фролов, электромонтёры В.А. Островский, А.Н. Кобрисев, А.А. Фролов и водитель В.В. Делюкин – оказались в числе первых, кто прибыл в зону бедствия, чтобы ликвидировать последствия разгула стихии.

– Декабрь начался с командировки в тверскую глубинку, где повсюду леса и болота, а районные электросети обслуживают всего две местные бригады из восьми человек, – рассказал А.П. Фролов. – Первого числа вместе с нами в Торопец приехал 10 бригад, а когда мы уезжали – ещё пять на смену. Район заброшенный и малонаселенный. В некоторых деревнях осталось по несколько жителей. Снега выпало сантиметров под 30, провода обледенели настолько, что были с руку толщиной, не

выдерживали и рвались под собственным весом и от тяжести навалившихся деревьев.

Бригада выехала из Починка своим ходом на новой двухмостовой спецмашине повышенной проходимости, оборудованной лебёдкой. Но чтобы найти и устранить повреждение, некоторые участки пришлось объезжать на гусеничном бронетранспортёре, предоставленном войсковой частью. Первую линию восстановили и включили к вечеру, со второй пришлось немало повозиться. Но всё это нельзя назвать чем-то особенным: у нас тоже бывают сильные ветры и ураганы, так же падают деревья и рвут провода. Это обычная работа, разве что повреждения бывают менее масштабными.

У энергетиков принято помогать друг другу: этой же дружной бригадой починковцы в этом году уже ликвидировали аварии на электросетях в Смоленске, Каспле и Демидове. Как рассказал главный инженер Починковских РЭС – структурного подразделения филиала ОАО «МРСК Центра» – «Смоленскэнерго» Вадим



Николаевич (на снимке), организация занимается ремонтом и устранением неисправностей распределительных электросетей напряжением от 0,4 до 10 киловольт, общая протяжённость которых на территории Починковского района составляет около двух тысяч километров. В РЭС 8 бригад, в каждой из которых есть мастер и 3 монтера. Пять бригад работают в Починке, две в посёлке Стодольце, и одна оперативно-выездная – дежурная.

Кроме распределительных сетей, эти бригады по договорам с администрациями городского и сельских поселений обслуживают фонари уличного освещения. Как признают сами энергетики, жалоб на плохое состояние уличного освещения немало, особенно в зимний период, когда световой

день короткий, а в некоторых сельских населённых пунктах фонари можно пересчитать по пальцам. Но эти проблемы решаются по мере возможностей, которые ограничены наличием на весь район всего одной вышки, а без неё не до каждого фонаря можно добраться.

Немало работы прибавляет замена и переоборудование малонагруженных трансформаторов, доставшихся в наследство от колхозов, совхозов и прочих сейчас не существующих предприятий. Мощные трансформаторные подстанции, некогда снабжавшие электричеством животноводческие фермы, мехмастерские, зерносушильные комплексы и другие энергоёмкие объекты, переводят на меньшую мощность по программе борьбы с потерями электроэнергии.

Случается, что лишние проблемы энергетикам создают не природные катаклизмы и не макроэкономические процессы, а незадачливые граждане. В частности, вовсе не редки случаи, когда люди сажают деревья в опасной близости, а то и прямо под проводами электролиний. Такие зелёные насаждения не только препятствуют обслуживанию электросетей, но со временем могут повредить их и представлять реальную опасность для здоровья и жизни.

Энергетики никогда не отказывают в помощи районной администрации: вот и колодец под новогоднюю ёлку на городской площади нынче сверлили при помощи бурильно-крановой машины из РЭС. Монтёры районных электросетей украсили главную ёлку района электрогирляндами. В заключение нашей предпраздничной беседы главный инженер В.Н. Горыня просил обратить внимание читателей на то, что указанный во всех справочниках дежурный телефонный номер РЭС (4-15-06) недействителен, а в случае необходимости звонить теперь следует по номеру 8-800-5050-115.

А. ГОСТИЛОВИЧ.
На снимке: ликвидаторы последствий ледяного дождя Александр Николаевич Кобрисев, Артём Александрович Фролов, Виктор Викторович Делюкин и Александр Петрович Фролов.



Конкурс

ПОЧИНОК НОВОГОДНИЙ

В целях повышения эстетического и художественного уровня оформления фасадов зданий предприятий торговли и общественного питания, витрин и торговых залов элементами световой рекламы и праздничной новогодней тематики, для создания праздничного настроения у жителей и гостей Починка, администрация района объявляет о проведении с 21 декабря по 14 января смотра-конкурса «Лучшее оформление объектов торговли и общественного питания к Новому 2013 году и Рождеству!».

Смотр-конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Лучшее тематическое оформление магазинов по продаже продовольственных товаров»;
- «Лучшее тематическое оформление магазинов по продаже непродовольственных товаров»;
- «Лучшее тематическое оформление объектов общественного питания».

В смотре-конкурсе принимают участие предприятия торговой отрасли независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности.

Участники обеспечивают оформление фасадов предприятий, витринных окон, торговых залов и прилегающей территории, включая элементы декоративной и искусственной подсветки, новогоднюю праздничную атрибутику.

Коллективам торговых предприятий, занявшим первые места в каждой номинации, вручаются дипломы Администрации муниципального образования «Починковский район».

Извещение

26 декабря 2012 года состоится очередное заседание районного Совета депутатов с повесткой дня:

1. О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете муниципального образования «Починковский район» Смоленской области на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов».
 2. Об утверждении расценок на оказание платных услуг муниципальным бюджетным учреждением «Спортивный комплекс» Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области на 2013 год.
 3. Об утверждении ставок арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена по видам разрешенного использования земель и категориям арендаторов, применяемых на территории муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.
 4. Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества муниципального образования «Починковский район» Смоленской области на 2013 год.
 5. О внесении изменений в Положения о структурных подразделениях Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.
 6. Об исполнении Администрацией муниципального образования «Починковский район» Смоленской области полномочий Администрации Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области.
- Начало заседания в 11 часов в актовом зале здания Администрации района.

Вести из школ

СОТРУДНИЧАЕМ С БИБЛИОТЕКОЙ

Наша школа уже давно плодотворно сотрудничает со Стодолиценской сельской библиотекой. Классный руководитель, воспитатель группы продленного дня или интерната всегда может получить здесь грамотную методическую поддержку в проведении тематического воспитательно-го часа, читательской конференции, диспута.

В этом году я работаю в шестом классе, где обучаются 24 человека. Накануне нового учебного года мы с заведующей библиотекой Натальей Алексеевной Ульянковой спланировали свою работу, и теперь раз в месяц классный час проводим в библиотеке. В начале сентября Наталья Алексеевна подготовила для нас исторический экскурс к 200-летию Бородинского сражения «На поле чести зовёт к Отечеству любовь». В октябре библиотекарь читального зала Н.В. Семенова подготовила очень добрую беседу «Четвероногим за верность и преданность».

Но самой яркой и памятной была встреча, посвящённая Дню матери, – «Любовью материнской мир прекрасен». Ребята пришли в празднично убранный читальный зал вместе с мамами, усадили их за накрытые столы. Ведущие праздника (на верхнем снимке) Н.А. Ульянкова и Е.В. Царе-



ва (библиотекарь абонемента для взрослых) так построили сценарий, что трогательные моменты сменялись весёлыми улыбками. Ученики Настя Ульянкова и Максим Сидоренков (на нижнем снимке) в весёлой стихотворной сценке «Для чего мамы рожают детей?» рассказали о радостях и тяготах материнства, а потом каждый ребёнок сказал своей маме или бабушке откровенные признания в безграничной любви, некоторые ребята даже сочинили стихи и вручили вместе с цветами.

Наталья Алексеевна собрала фотографии мам и бабушек в компьютерную презентацию, чтобы все увидели, какие они у нас молодые и красивые. А потом были весёлые конкурсы для мам и ребят: «Узнай своего ребёнка», «Покорми младенца», «Кто есть кто?» (презентация из детских фотографий) и другие. Время пролетело незаметно, за окнами стемнело, но никто не хотел домой. Этот вечер запомнился и детям, и родителям.

Хочется поблагодарить коллектив Стодолиценской сельской библиотеки и лично Н.А. Ульянкову за качественную подготовку мероприятий с учётом интересов и возрастных особенностей ребят, с использованием компьютерных технологий, с красочно оформленными книжными выставками. Надеемся на продолжение сотрудничества.

З. СЕНАТОРОВА,
классный руководитель 6 класса
Стодолиценской средней школы.

Библиотечные новости

ДАРИТ БИБЛИОТЕКАМ КНИГИ

На комплектование библиотечных фондов в 2012 году из местного бюджета выделено 68000 рублей, областные субсидии – 75400 рублей. Из этой суммы на приобретение литературно-художественных журналов использовано 25400 рублей. На все бюджетные средства удалось купить около тысячи книг.

Недостаток поступлений новой литературы помогают восполнить верные друзья библиотеки, постоянные читатели, которым мы благодарны за щедрость и неравнодушие.

Большую красочную подборку книг по искусству подарил Л.Л. Овчинников. Константин Маркевич передал в дар библиотеке сборники своих стихов.

Семья Шлапаковых из Починка подарила более 150 современных детективов и любовных романов, которые постоянно пользуются спросом. Р.Ф. Левых и А.И. Филатенкова передали в библиотечный фонд русскую классику.

Есть дарители в сельских библиотеках-филиалах, которых также хочется поблагодарить. Большое количество книг передали В.К. Кохонов, С.М. Щетина, Н.Л. Морщакина, С.Д. Петроченкова, И.М. Прокудина – Прудковской сельской библиотеке, Е.Н. Болотенкова и В.И. Дробнова – Лучесской, Яна Глухарева и М.Г. Зиманова – Лосненской, Т. Торопова, О.А. Степаненкова, Е.А. Ефимова, Г. Волошина, В.А. Лемехова, Е.Г. Карбышева – Плосковской библиотеке.

ПОМОГАЮТ ДЕПУТАТЫ И ГЛАВЫ

Неравнодушие депутатов и глав поселений помогает решать проблемы материальной базы библиотек.

Коллектив центральной районной библиотеки благодарит депутатов горсовета С.А. Давыдова и М.Ю. Петрова, подаривших демонстрационное оборудование для читального зала, что позволило улучшить качество проводимых мероприятий.

Глава Лысовского сельского поселения А.В. Андреев и депутаты поселения помогли с подпиской на периодическую печать на второе полугодие 2012 года и на первое полугодие следующего года для Ново-Головачевской и Самолюбовской библиотек.

Глава Климщинского сельского поселения С.А. Ермаков помог с ремонтом проводки в Климщинской библиотеке.

Н. ТОЛБАТОВА У НАС В ГОСТЯХ

Хорошее настроение подарила читателям встреча с поэтессой Н.В. Толбатовой в центральной районной библиотеке.

Пришедшие на этот вечер не только познакомились с Натальей Владимировной, её стихами, но и получили мастер-класс от автора нескольких поэтических сборников. Все желающие могли попробовать силы в стихосложении. На суд слушателей свои стихи предложила начинающий автор Вероника Панфенова.

В завершении встречи Н.В. Толбатова подарила библиотеке сборники своих стихов в электронном виде.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ
ЗООМАГАЗИН

Реклама

Всё для ваших питомцев: корма, лакомства, наполнители, игрушки, аксессуары.
Адрес: г. Починок, ул. Советская, д. 31.

Объявления. Реклама.

ООО «РОПАТ» (г. Смоленск, ул. Индустриальная) реализует однокомнатные квартиры: площадью от 42,54 м² до 61,33 м² на 1-м, 2-м и 3-м этажах, а также реализует **двухкомнатные квартиры:** площадью от 59,31 м² до 76,72 м² на 1-м и 3-м этажах в многоквартирном трёхэтажном жилом доме №7 в 1-м микрорайоне г. Починка Смоленской области.

Кирпичный жилой дом **введён в эксплуатацию с черновой отделкой, индивидуальным отоплением (газовый котёл), установлены счётчики на воду, газ, электричество, пластиковые окна.**

ООО «Ропат» является заказчиком-застройщиком, планировка квартир и проектная декларация размещены на сайте www.gbi-2n.ru
Телефон отдела продаж: (4812) 31-06-64, 69-84-75.

Реклама

АВТОШКОЛА «АВТО-ЛИДЕР»

проводит набор учащихся по обучению водителей транспортных средств категории «А», «В».

Занятия проводятся по мере укомплектования групп. Восстановление утраченных навыков вождения.

Справки по телефону: 8-960-582-91-12 или по адресу: г. Починок, ул. Октябрьская, д. 2а.

Реклама

ТРЕБУЕТСЯ МЕНЕДЖЕР АГЕНТСКОЙ ГРУППЫ
В КОМПАНИЮ «РОСГОССТРАХ»

Возраст 25-40 лет. Образование высшее. Условия: соц. пакет, оклад + % + премии. Обязанности: управление и поддержка продаж страховых агентов. Развитие продаж. Обучение агентов. Осуществление личных продаж. Планирование и отчётность.

Требования: наличие опыта работы в активных продажах. Высокая коммуникабельность. Навыки управления людьми, усидчивость, энергичность, желание развиваться, знание ПК.
Тел. (4812) 38-62-67; 8-910-114-33-66

Реклама

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН-АВТОМАТОВ
И ХОЛОДИЛЬНИКОВ на дому.

Тел. 8-904-360-04-93.

Реклама

ОКОННАЯ ФИРМА
«ОКНОЛИЯ»

Реклама

Изготовит пластиковые окна по вашим размерам и вкусу. Немецкий профиль КБЕ, немецкая фурнитура AUBI. Остекление балконов и лоджий из пластика и алюминия.

Срок изготовления – 2-3 дня! Доставка и замеры – бесплатно. 2-камерный стеклопакет (3 стекла).

Кредит. Рассрочка платежа на три месяца без процентов. Тел. 8-905-160-62-62; 8 (4812) 40-74-21.

Официально

ДЕПАРТАМЕНТ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПО ЭНЕРГЕТИКЕ, ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ,
ТАРИФНОЙ ПОЛИТИКЕ

Об установлении тарифов на тепловую энергию и услуги по передаче покупной тепловой энергии ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго» (г. Смоленск)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №378 от 30 ноября 2012 года

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении», приказом Федеральной службы по тарифам от 09.10.2012 №231-э/4 «Об установлении предельных максимальных уровней тарифов на тепловую энергию, поставляемую теплоснабжающими организациями потребителям, в среднем по субъектам Российской Федерации на 2013 год», Положением о Департаменте Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике, утвержденным постановлением Администрации Смоленской области от 09.07.2012 №432, на основании обращения общества с ограниченной ответственностью «Смоленская региональная теплоэнергетическая компания «Смоленскрегионтеплоэнерго», заключения Экспертного совета Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике от 27.11.2012 №153 Департамент Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике постановляет:

1. Установить ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго» тарифы на тепловую энергию и услуги по передаче покупной тепловой энергии:

- с 1 января 2013 года согласно приложению №1;
- с 1 июля 2013 года согласно приложению №2.

2. Признать утратившими силу с 1 января 2013 года:

- постановление Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике и промышленности от 25.11.2011 №310 «Об установлении тарифов на тепловую энергию ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго» (г. Смоленск);
- постановление Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике и промышленности от 30.01.2012 №16 «О внесении изменений в постановление Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике и промышленности от 25.11.2011 №310»;
- постановление Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике и промышленности от 20.03.2012 №63 «О внесении изменений в постановление Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике и промышленности от 25.11.2011 №310»;
- постановление Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике от 26.10.2012 №165 «О внесении изменения в постановление Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике и промышленности от 25.11.2011 №310».

О.А. РЫБАЛКО,
начальник Департамента.

Приложение №1 к постановлению Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности и тарифной политике №378 от 30.11.2012 г.

Приложение №2 к постановлению Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности и тарифной политике №378 от 30.11.2012 г.

Тариф на тепловую энергию (без НДС) для потребителей ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго» с 01.01.2013 г. по котельным:

г. Починка, Лосненского сельского поселения, Прудковского сельского поселения Починковского района – 1398,34 руб./Гкал.; население с НДС – 1650,04 руб./Гкал.

Даньковского сельского поселения Починковского района – 1398,34 руб./Гкал.; население с НДС – 1568,62 руб./Гкал.

Переснянского сельского поселения Починковского района – 3354,20 руб./Гкал.; население с НДС – 1797,55 руб./Гкал.

Приложение №2 к постановлению Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности и тарифной политике №378 от 30.11.2012 г.

Тариф на тепловую энергию (без НДС) для потребителей ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго» с 01.07.2013 г. по котельным:

г. Починка, Лосненского сельского поселения, Прудковского сельского поселения Починковского района – 1608,09 руб./Гкал.; население с НДС – 1897,55 руб./Гкал.

Даньковского сельского поселения Починковского района – 1608,09 руб./Гкал.; население с НДС – 1803,91 руб./Гкал.

Переснянского сельского поселения Починковского района – 3857,33 руб./Гкал.; население с НДС – 2067,18 руб./Гкал.

Межрайонная инспекция ФНС России №8 по Смоленской области

ГРАФИК
работы по приему налогоплательщиков

Понедельник, среда: 9.00 – 18.00.

Вторник, четверг: 9.00 – 20.00.

Пятница: 9.00 – 16.45.

Вторая и четвертая субботы

каждого месяца: 10.00 – 15.00.

Остальные субботы, воскресенье:

выходные дни.